

居住泰国的克钦人致中国领事馆的声明

缅甸政府军队和克钦独立军（KIA）2011年6月重新爆发冲突，自那时起在这19个月以来缅甸政府一直发动攻势，迫使10万多克钦族人，包括妇孺在内，逃离家园，到他处寻求庇护。

在攻打克钦独立军的过程中，缅甸军队滥犯罪行，不但纵火焚烧村庄、滥杀村民、强奸妇女，甚至连儿童也不放过。缅甸政府军队不仅是对克钦独立军进攻，也针对了所有克钦族村民进行袭击。因此，居住在克钦邦及掸邦北部的克钦族和其他民族的平民都饱受蹂躏。

缅甸军政府不但拒绝举行政治对话，解决导致冲突爆发的根本原因，反而施压克钦独立军编入中央领导的边防军，在2011年6月，克钦独立军及缅甸政府长达17年之久的停火协议被打破。

缅甸政府军正使用直升机和炮击范围广大的炮击袭击克钦独立军军地、莱扎及难民营，不仅是克钦独立军人被杀，就连无辜的平民百姓也遇害。

显而易见，总统登盛政府所实施的所谓“民主改革计划”，目的不是为了要让克钦民族及其他少数民族得到平等权利，而是为了要灭掉他们。

我们在此吁请中国政府：

- 1、 向缅甸政府和军队施加压力，要求其举行真正的政治对话，解决冲突问题，而不是发动军事，攻打克钦族人。
- 2、 容许躲避缅甸军队的攻势及暴行的克钦族难民越境进入中国，并为他们提供安全的避难所，以及允许联合国难民署协助国内流离失所者和难民。
- 3、 批准国际人道主义援助机构自由接触及援助在中缅边境的流离失所克钦人。

欲了解更多信息，请联系：

Seng Zin 女士： + 66 (0) 84 6142 330

La Nu Nan 先生： + 66 (0) 84 6122 697